A—>2D
TC ra o tan _
NOL (Fea(TyTs T, Te) 4 (Qrc) @Y+ 1(n)+ 2 (T T4 (@)
NVE | ()4 B(Tl,Tz,TB)*'*fQT':‘-'ﬂ) ) + 2(T2,Ts)
NE | 4(8%) (2)+4(BE)
MR- o (1)
NG 2 s,
ke P.A.nwmu(ﬂ’fﬂ N
W )T T HQE)  G)aaln) 44T, R T, T HL G & k)
WVE ) L)+ (T )+ 3 (T4, T2, T8) +4 (Gre=a)
N (z)+1(BE) (2)4+ 2(B%)
N R (o) (1)
NG L 2 o
1) rpotan ¢ BM e BE Mrocopledan
A Faz- Faz-r=e D: Fuye- Fn,:_a,-t.? r=o
1- FA3-RL= o (1) - Fp,'=‘~,+;zn,-: s (2)

| =3¢ I (F"'F' Fj.lj)/FAJz".‘- Q.,,'?) —p (¢~ FA.’#)/-I = 0, > (.‘fv‘)

De (2): Fapa: 0 Kwal/k 3 De (1) =93 kud/k
Ve (2) . Fos 6 Kwad /ln

bE i [ia;\i-(ﬁ.&’jf ﬁa;mlf)- ZFAJK-(I-TAJK* ﬁﬁ}&l'?] 4
i o

= 4 ) - |
. 2;11 d-!-h:,_ﬂ(Tmf) + Gn,r/\.\q"q/";‘o X Jt-rdm Tanke 1-%‘?&0'}&

=4 ]

FA,Z. (ﬂﬂ.jz-— ﬁhr"ﬂ_)" mﬁﬂHR(Tﬂ) 1 .Q..R_': o
F‘Alz. gﬂf?]:kﬁ.lf—rﬂ,-AHk(ﬁ)-t GQr=o (‘i)

A K » AP




E 5
Aﬁp, (Toud): Aﬁ&w“) - 5 ACp 4T
TH

aHi(T‘)--Aﬁﬁ_fzs“cﬁ 3"‘;{%1"6%;*
= 2. (_3|.|ﬁ‘r) - (-— ?.‘{G;) = “‘f-*lﬁs- kﬂﬂ/ﬁm&i
Acp = 3.Crp— CPA= 2.50-17= 35 KT/(Kwal®c)

e
. AHR (zoo®ck -9.40° KT +85k=<. (200-25)%= -3354235 K
“Km Kual 52’ K mal

De (H) . L (4 aa-gng> - o,a.(—BBS*E’-ﬂ o Gim:::
Gl.'e‘kﬂ-{i‘-[ca:ﬂf K"S/lf\

ﬁi“gu.c-\ I hanfui swanta Q"-:“'QR: u}m,,o. Ch,Heo AT

WMy, 0- Q@ - 1140%7, 5%/‘“ - 6”'@3K13/k
Cp,H.0.4T 448 KX . (5o- 5)%
3y 4

' ©
2) T—C_ BE: IZ L dira&.ﬂ.ﬁhjh— :ZFA!H.E%ﬂ-rW
B4 oot =\ .

— . ~y A
1. HA = Fazi Haz + Faz Has- Fay, Hh y+ Fos Hez-Fa Hei=
Fap= Fay; Fose Foy

mon: FAA= D.z -

Fai. (?\',H- H}rz)-{- Fap. (Ha3- HAH).f Fp,7. CPma HP‘T) Q
Faq. (Hh('ﬁ) Hp,('rl))+ﬁ%(4-\&(13)-ﬂa('ﬁ;)+ﬁ'a (o (T)- Ao (1))=0

i) Lk, T2
Pyt SCp,nalT t FA]%‘S CRAST + F'ng,j (‘_‘F!DAT =0
e T4 TY

Fat. Gon (o) + Fa2.Sra (5-T9) + F53.Chp (B=Ty)= o

Pt O (Ta-Ta) + (P2 Ea+-F5,3.85p). (To- T)~-=

1 15, (2F-doc)+ (0,2 {5+ 0,6.5¢) (2Qa- Ty )=
= 4428 == qp 3 (20 -Tq) —» [y= -{}22°C:



